



新闻热线: 22699110

国内统一刊号 CN21-0027

报刊代号 7-126

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.7.9 星期二

农历甲辰年六月初四

今日8版 总第10372期

袜业企业206家 年产袜子25亿双 产值近32亿元 辽阳县小北河棉袜产量全国第二

本报讯 记者白琳报道 日前,辽阳县小北河镇袜业在2024中国国际服装服饰博览会上精彩亮相,向世界展示小北河袜业产业的整体形象,提升了小北河袜业产业的国际知名度。小北河镇继2021年被中国纺织工业联合会授予“中国袜业名镇”称号后,进一步擦亮了辽阳小北河特色产业品牌、提高了辽阳县轻工产业对外影响力。

每年七八月份,全国各地及海外客商便云集辽阳县小北河镇,采购棉袜更是行业内一大盛事。交易会以小北河镇袜业展销会为契机,以节招商,以“袜子采购贸易会”“袜业全产业链展览会”为核心,举办袜业沙龙、招商推介会,全

方位展示推介小北河袜业基地产业优势、优惠政策、营商环境。

据了解,小北河袜业产业至今已有40年的发展历史,产品以棉袜为主。目前,现有袜业企业206家,电脑织机2.5万台,安排就业2万余人;年产袜子25亿双,产值近32亿元。棉袜产量仅次于吉林省辽源市,位居全国第二位,产业整体规模位居全国第四位。小北河袜产品主要销往国内各大城市,浙江大唐全国袜业城和义乌小商品城共有100余家实体店经营销售小北河棉袜。此外,还远销韩国、日本、俄罗斯等国家。小北河镇现有外贸出口实绩的企业3家,2023年出口额为3880万元人

民币。通过浙江诸暨、大唐等地贸易商销往国外,销售额近5亿元人民币。2021年成功申请“中国袜业名镇”产业集群称号,并由“中纺联”在“大连服博会”上进行现场授牌,小北河袜产品在国内外知名度和影响力正不断提升。2022年8月,小北河袜业被评为辽宁省第二批省级外贸转型升级基地。2023年6月,小北河镇被辽宁省评为第一批重点镇。

未来,辽阳县小北河镇将进一步整合袜企资源,积极发展区域性总部、购销中心、研发设计中心,借力“互联网+”“袜业+”等元素,为传统袜业插上腾飞的翅膀。



目前,辽阳县小北河镇现有袜业企业206家,年产袜子25亿双,棉袜产量位居全国第二位。

辽阳县委宣传部供图

预期实现交易10亿元 东北亚(兴城)国际泳装博览会12日开幕

本报讯 通讯员赵新驰 记者李名报道 7月7日记者了解到,2024东北亚(兴城)国际泳装博览会将于7月12日至15日在兴城举办。

兴城国际泳装博览会自2011年举办至今,已经走过14年历程。作为“全球泳装供应链之都”“中国泳装名城”、中国泳装消费品“三品”战略示范城市,目前,兴城泳装产量占国际市场份额25%、国内市场份额40%、网上出货80%,电商账户4万余家,世界上每4件泳衣就有1件来自兴城。

本届泳博会由葫芦岛市人民政府主办,兴城市人民政府、兴城市泳装行业协会承办,活动主题是“乘风踏浪·泳立潮头”。通过前期招商招展,将有来自多个国家及地区的830余家云展商、100余家线下展商参展。本届泳博会将彰显经贸合作突出实效,借助东北亚泳博会这一重要平台,10场推介洽谈、1场泳装产业带总裁签售大会,十几个项目签售,预期实现签约和现场交易10亿元。

沈阳住房公积金 2024年度结息已到账

本报讯 记者赫巍利报道 7月7日,记者从沈阳市住房公积金管理中心了解到,2024年度沈阳市住房公积金年度结息工作已顺利完成。今年沈阳住房公积金管理中心共向全市42715家单位、203万名缴存职工账户结息14.43亿元,较去年增加6521.93万元、增长4.73%,人均结息710.91元,现已准确、足额转入缴存职工个人住房公积金账户。

据悉,本次结息的计息时间为2023年7月1日至2024年6月30日,结息日为2024年6月30日,结息利率按照结息当日中国人民银行公布的挂牌一年期定期存款基准利率1.5%执行。结息后的利息并入职工个人账户,与账户余额一同转存为下一结息年度的本金计算利息。

导读▶▶

我省夏夜治安整治紧盯 案件多发、问题突出区域

— 03 —

丹东多措并举 打造营商环境“升级版”

— 02 —

打造服务“样板间” 和平区实行综窗大改革

— 04 —

又是一年丰收季 绥中黄桃产销两旺

— 05 —

最高奖励100万! 朝阳发布人才新政

本报讯 记者吕洋报道 近日,朝阳市发布最新的重点人才政策,旨在通过一系列激励措施,吸引和培养科技创新领域的高端人才,以推动地区经济的高质量发展和产业升级。

朝阳市将对引进的科技创新高端人才团队,包括由“两院”院士等国家级计划相当层次人才领衔的团队,以及战略性新兴产业高端人才,提供最高100万元的奖励支持。此外,对于在破解产业发展“瓶颈”、落地转化重大科技成果方面作出突出贡献的创新创业团队,将给予最高20万元的奖励。

朝阳市特别关注重点领域优秀高层次人才引进与培养。朝阳师范学院全职引进的博士将获得最高70万元的安家补助、20万元的科研启动经费、每月2000元的学位津贴,以及每月5000元的生活补贴。自

主培养的博士也将享受相应的生活补贴、学位津贴和科研启动经费等政策支持。

朝阳市对企业和科研院所招聘的高校毕业生提供生活补贴和一次性购房补贴,以吸引更多青年人才加入朝阳市的发展。

朝阳市鼓励培养产业振兴的紧缺人才,对企业技术创新人才和优秀工程师、高技能人才给予5万元和2万元的奖励。

对于在文化、教育、医学、农业等领域有突出贡献的人才,朝阳市将给予最高2-5万元的奖励。

朝阳市支持科技创新创业平台建设,对新批准设立的国家级重点实验室、专业技术创新中心等,给予最高100万元奖励。同时,对产业发展贡献突出的高水平省级科技成果转化中试基地,给予

最高20万元奖励。

对于全职引进或新培育顶尖人才、杰出人才、领军人才的重点企业,朝阳市将按每人最高20万元、10万元、2万元标准给予一次性奖励。

朝阳市将加大财政金融支持力度,为科技型中小企业提供贷款融资免收担保费的优惠,并加大对创新创业人才的信贷支持。同时,强化人才社会服务保障,为高层次人才制发“朝阳英才卡”,提供就医就诊、景区游览、住房交通等方面的便利服务。

朝阳市的这一政策发布,标志着该市在人才引进和培养方面迈出了坚实的一步,为地区的科技创新和产业发展注入了新的活力。

优化营商环境 打赢攻坚之战

总投资114亿元 26个重大项目集中签约

海创周开幕首日 大连高新区收获满满

详见
03版

总值班:吕兴琳 编辑:孙记 美编:冯漫